

Kedves Időseink, Tisztelt Békésszentandrásiak!

Október első napja az Idősek Világnapjaként kerül az utóbbi időben a rendezvénynaptárakba. Egész évben igyekszünk figyelni Önökre, de ez a nap kiemelt fontosságú számunkra azért, hogy legyen egy olyan alkalom, amikor megköszönhetjük szüleinknek, időseinknek azt, hogy életük munkájával megteremtették anyagi környezetünket, gondoskodásukkal, szeretetükkel felneveltek, kitanítottak bennünket, ahogyan most mi tesszük ugyanezt saját gyermekeinkkel. Ez az élet rendje, amihez az is hozzátartozik, hogy mi, utódok ki tudjuk fejezni mindezért hálánkat, elismerésünket, tiszteletünket.

Ebben az esztendőben el kell térnünk az eddig megszokott, hagyományos települési rendezvénytől. Ennek elsődleges oka az Önök egészségének védelme. Nem akarjuk kitenni településünk időseit, szépkorúit a vírussal való megfertőződésnek, inkább ezen a módon, az újságon keresztül kívánunk Önöknek jó egészséget és sok erőt a következő időszakhoz. Bízunk benne, hogy jövőre már ismét Önökkel közösen, egy kellemesen eltöltött zenés délutánnal tudjuk az Idősek Világnapját ünnepelni.

„Blaskó Mária: Jó tanács” című versével kívánok Önöknek a **magam és a Képviselő-testület** nevében még egyszer szép ünnepnapot és betegségtől mentes hónapokat, éveket.

„Hallgassunk az okosabbra és jól fogunk járni,
Okos szóra ki nem hallgat, meg fogja még bánni.
Hallgassunk az öregekre, ők sokat átéltek,
Ifjú ész, új könyv, divat ezzel föl nem érnek.
Hallgassunk jó szüleinkre, az ő szavuk drága,
Áldott leszel, hogyha hallgatsz szüleid szavára.
Hallgassátok szíveteknek mit súg a Jóisten,
Mert ónála bölcsebb, szentebb és szeretőbb nincsen.”

Sinka Imre polgármester



REFORMÁTUS HÍREK

Bibliai táborok a békésszentandrási reformátusoknál

Istennek hála, első alkalommal sikerült nemzetközi, Magyarországon tanuló keresztyén diákokkal és helyi érdeklődőkkel együtt tartanunk egy nagyon tartalmas bibliai hetet a református parókián és templomban 2020. augusztus 10-16-ig.

Hosszú hagyománya van már a hittanos gyermekek és barátaik, családtagjaik részére tartott hetünknek, melynek lelki tematikája az idén ez volt: „Hegyek a Bibliában”. Így tettünk egy lelki hegymászó zárandoklatot a hét különböző napjain azokra a nevezetes hegyekre látogatva, ahol Isten valami különleges módon mutatta meg hatalmát, irántunk való szeretetét: 1. Ararát hegye, 2. Mórijjá hegye, 3. Sinai hegy, 4. Kármel hegye, 5. Tábor hegye, 6. Golgota, 7. Olajfák hegye.

A gyerekhéttel párhuzamosan Afrika és Ázsia 6 különböző országából (Japán, Korea, Pakisztán, Nigéria, Angola, Dél-Afrika) érkeztek többnyire a debreceni egyetemeken tanuló orvos, agrár és műszaki területen tanuló diákok, akik mind egyek voltak abban, hogy nagyon szeretik Jézus Krisztust, és Magyarország lelki ébredéséért, megújulásáért imádkoztak. Az ő országukban sokszor élet-halál kérdés a Krisztushoz való tartozás, mégis nagy tömegek buzgó örömteli lelkesedéssel jönne össze imádni Isten Fiát, a Megváltót. Az egyetemista diákok külön tartották lelkigyakorlatukat a parókia nagytermében, de szünetekben együtt játszottak, beszélgettek a békésszentandrásiakkal, és tanították őket angolul bibliai gyermek énekekre és bibliai idézetekre. Két délutánon pedig a Körös parton tartottak keresztyén ének bemutatót az érdeklődőknek saját Istent dicsőítő dalaikból, amelyet különösen az afrikaiak- vidám és mozgalmos táncukkal kísértek.

Hálás köszönetet mondunk mindenkinek, aki hozzájárult e hét megrendezéséhez, és bátorítunk másokat, hogy jövőre még jobban ragadják meg ezt a nagyszerű alkalmat, hogy Istenben növekedjenek, gazdagodjanak.

A bibliai hét más formában és minden korosztálynak folytatódik: Vasárnap 9-kor istentisztelet majd beszélgetés szeretetvendégséggel, szerdán 6-kor Biblia óra, délelőttönként hittanóra az iskolában, ahova előzetes egyeztetéssel szívesen várunk mindenkit, egyéni lelkészi beszélgetések és látogatások kérés szerint.

Élj e jó lehetőségekkel, kedves Olvasó!



Békésszentandrási alsós gyermekek "felsőfokú" kiscsoportos angol órája a bibliai táborban

Bárka Tábor Balatonfenyvesen!

Az idén Isten kegyelméből harmadik éve mehettünk el egy busszal teljesen ingyen a Református Egyház által szervezett, Úniós támogatású „Bárka” táborba, ahol 190 gyermek között 27 diák jött a mi felügyeletünkkel (Dobos Ágoston lelkész, Dobos Ágostonné Erős Dóra hitoktató, Hrnicsjárné Dorogi Mária ny. pedagógus) A gyermekek most is fantasztikus vakációs programban részesedhettek az augusztus 24-29-ig tartó nyaralás során. Minden nap volt balatoni lubickolás, bibliai áhítat és élménypedagógiai játékok. A tábor egyik célja, hogy a társadalom különböző kultúrájú, értelmi és testi képességű, szociális helyzetű, nemzetiségi gyermekei és emberei szeretetteljes, megértő és egymás iránt türelmes módon együtt egy jó hangulatú tábor, és majd társadalmat tudjanak kialakítani. Hisszük, hogy ez legjobban Jézus Krisztussal sikerülhet! A Békésszentandrásról induló busz Szegeden kapta az újabb utasokat a siket és halláskárosult intézet kedves diákjai és pedagógusai személyében, akikkel sikerült meg is barátkoznunk.

A hét lelki vezetői fiatalos stílusban, megragadó módon tanító hittudományi egyetemisták, lelkész-növendékek voltak. Egyik este a Szentháromságról szóltak. Meggyújtottak három fáklyát, amely a Szentháromságot jelképezte: Atya, Fiú, Szentlélek. Jól láthatóan égett az esti áhítaton a három fáklya. Majd a papnövendékek összetartották a három fáklyát, amely ezután egy nagy lángba fonódott és lobogott tovább. Kicsiny emberi értelmünkkel nehéz felfogni az isteni magasabbrendű igazságot, de valamennyire mindenki megértette: a három személy elkülöníthető, megkülönböztethető, de mégis lényegében és létezésében egy! Milyen nagyszerű, hogy Jézus bátorít ma is: „ad Mennyei Atyátok Szentlelkét azoknak, akik kérik Tőle” (Lukács 11:13) – Kérd Tőle ma is!

Különleges vendégként eljött még hozzánk Pápai Joci, egy másik nap a Paksi Református Dicsőítő rock zenekar, és a záró este a szentkirályi tűz-zsonglőrök. Könnyek között búcsúzott a tábor nagy része, mert annyira megszerettük egymást, és jó volt együtt. A gyermekektől ilyeneket hallottam: „de jó volna, ha évközben a suliban is ilyen légkörben tudnánk együtt lenni”, „érdekes, sokkal kevesebbszer beszélek csúnyán”, „vidámabb lettem”. Köszönjük mindenkinek a segítséget, megvalósítást, egyedül Istené a dicsőség! Jövőre még több gyermeket várunk!

Dr. Dobos Ágoston
békésszentandrási református lelkész



Megérte elmenni, értük fáradozni, a 27 Békésszentandrásról regisztrált gyermek velünk, a három kísérővel együtt örömmel

Gondozási Központ hírei

„Erkölcsei kötelességünk, hogy segítsünk azoknak, akik segítségért fordulnak hozzánk. Ilyen egyszerű.” /Nick Thorpe / Napsütéses szép időben vehettünk részt a Családi Napon. A szokott módon mi is sátor állításával képviseltettük intézményünket. A megrendezéshez segítséget kaptunk az önkormányzattól, amit ezúton is szeretnénk megköszönni! A megszokottól kissé eltérő, csendesebb, valóban családiasabb ünnep volt. Beszélgetéssel, főzőcskézéssel telt az idő. Együtt voltunk, jól éreztük magunkat. Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában segített minket ebben! Dekorációnk hűen tükrözte mottóinkat: „Már 50 éve itt vagyunk és segítünk...” Az elmúlt évtizedekben készült képekkel díszítettük falújságunkat, ahol nem egy résztvevő találkozhatott régen élt ismerősének képével, elmúlt idők emlékével. Egy biztos! A Gondozási Központ már 50 éve jelen van községünk életében, és ha segítségre volt szüksége valakinek, legjobb tudásunk szerint nyújtottunk segítő kezét.



A Családi Napon

Jelenleg is legfőbb célunk, hogy ellátottjaink életét megkönnyítsük, a hétköznapiakat is elviselhetővé, élvezhetővé tegyük a mostani helyzetben is. Éppen ezért, nem maradhatnak el a reggeli tornák, a beszélgetések, kiülés a kis térre, a zenehallgatás...

A hagyományok tisztelete, a méltó megemlékezés vezette államalapításunk megünneplését is. A magyar történelem jeles napjainak versekkel és dalokkal való bemutatásával emlékeztünk, többek között részletek hangzottak el magyarságunkat jelképező művekből, illetve a hun és csángó miatyánkot is meghallgathatták időseink. Elgondolkodtató szép emlékezés volt.

A megelőző intézkedésekre továbbra is szükség van, ezért ezúton is szeretnénk megkérni a kedves rokonokat, ismerősöket, hogy jövedeleik alkalmával tartsák be a higiénés szabályokat és csak egészségesen látogassák intézményünket!

Mindezekre időseink védelmében kérjük Önöket.

Bár elmúlt a nyár és hűvösebbre fordult az időjárás ez nem akadályoz meg minket abban, hogy észrevegyük a mindennapokban rejlő lehetőséget és szépséget.

Terveink szerint tovább bővítjük programjainkat és ameddig a körülmények megengedik számunkra, élvezzük a kint létet a természetben való tartózkodást.

Reméljük, a szeptember nem hoz váratlan szigorításokat. Vigyázzanak magukra!

Egyesületünk Hírei

A Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesülete augusztus 8-án részt vett a Családi Napon a szentandrási sporttelepen. Mi is beneveztünk a főzőversenybe, Pásztor Mátyás szakácsunk szeretettel főzte meg az ízletes paprikáskrumplit, melyet a zsűri első díjjal jutalmazott, mi pedig jóízűen elfogyasztottuk. Köszönjük az anyagi támogatást az Önkormányzat Művelődési Bizottságának, (Major Attila képviselő úr közbenjárásának), Trnovszki János dalkörtagunknak valamint Oláh Géza elnök úrnak. Még köszönet illeti a társadalmi munkát végzőknek, akik áldozatos munkával segítették a rendezvény elő- és utómunkálatait. A délutáni kultúrműsort gazdagítottuk dalkörünk fellépésével, melyben erdélyi dalok hangzottak el. Köszönjük a tapsot a lelkes közönségnek.



Öcsöd Nagyközség meghirdette a dalkörök találkozóját, szívesen tettünk eleget a meghívásnak és a jól begyakorolt erdélyi dalokkal nagy sikert arattunk.

Egyesületünk minden évben küldött közgyűlést hív össze, a tagságot a küldöttek képviselik. Programokkal teli, eredményes évet zártunk. Támogatóink adományai által megújult a Dalkör ruházata.

Augusztus 27-én délutánra orvos-beteg találkozót szerveztünk, több, mint harminc fő sorstársunk jelent meg és gyógyászati segédeszközök és gyógycipők kiírása történt meg orvosi javaslat alapján, amelyet a későbbi időpontban helyben kiszállítanak.

Nagy előkészületben vagyunk, gyakoroljuk a szebbnél szebb dalokat, hogy jövő héten az Ezüstsztőlői Idősek klubjában egy tartalmas műsorral lepjük meg a jelenlévőket. A dalokat betanítja Oláh Gézáné Erzsike.

Kedves olvasók, a következő újságcikkben részletesen beszámolunk a találkozón sikeréről.

Tóth Mihályné
szervező

Nosztalgia Rovat

különszám

A szentandrási szőnyeggyár közel 100 éve áll a régi híd lábánál. Ezt az épületet számos képeslap és fénykép örökítette meg 1925-ös megnyitása óta. Nem túlzás azt mondani, hogy minden szentandrási embernek van legalább egy olyan rokona, vagy ismerőse, aki ebben a szőnyeggyárban dolgozott korábban. Ebben az épületben ugyanis szentandrási nők és lányok generációi teremtették meg azokat a szépséges szőnyegeteket, amikkel még az angol királyi rezidencián a Buckingham palotában is találkozhatunk. A szentandrási szőnyegek többek között még a washingtoni Fehér Házban és a magyar Országházban is megtalálhatóak. Az eredetileg 400 fős dolgozói létszámhoz készült impozáns gyárépület jelenleg a Körösön csónakázók kedvelt célpontja.

Az évek során a gyártás más épületekbe, modernebb csarnokokba került át innen és az épület eladóvá vált. Sokáig csak találgatni lehetett, hogy lett-e új tulajdonosa vagy, hogy valóban külföldiek fogják-e megvásárolni ezt az ikonikus épületet. Nagy megkönnyebbülés volt, hogy végül mégis szentandrási tulajdonosa lett a Szőnyeggyárnak. A nyaralókat is üzemeltető helyi vállalkozás elsősorban a patinás épület felújítását tervezi, hogy az még sokáig a település díszje lehessen.



Nagyon köszönjük Kozma Ákosnak, hogy a rendelkezésünkre bocsátotta az 1937-ben készült szőnyeggyári csoportképet!

Star 24 darabos egészségügyi papír	980 Ft
Nivea krém 75 ml	436 Ft
Friskies alutasakos macskaeledel 4x85 g	380 Ft

Várjuk kedves vásárlóinkat!



Bencsik Bolt
Szent László u. 20.

Álomfogó

a témája a következő kézműves foglalkozásunknak.

A Körös Művelődési Ház és Könyvtár
valamint a Kézművesek Egyesülete
szeretettel várja a horgolni szeretőket

2020. szeptember 18-án

(péntek) 17-19 óráig

egy közös kézműveskedésre!

Helyszín:
Könyvtár szépirodalmi terme

Anyagköltség:
1.500 Ft (karika + fonál)

Jelentkezni **szeptember 14-ig (hétfő)**

lehet, maximális létszám: 10 fő.

Telefon: 66/218-660.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!



A Körös Művelődési Ház és Könyvtár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig: 8.00 - 16.00 óráig
Szombaton: 10.00 - 12.00 óráig (iskolai időben)

Címünk:
Békésszentandrás, István király u. 16.
Telefon/fax: 66/218-660
e-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

A Könyvtár szolgáltatásai:

Internetezés: 230 Ft/óra

Faxküldés: 500 Ft – egyoldal, minden további oldal: 100 Ft

Faxfogadás: 200 Ft/oldal

Nyomtatás: 20 Ft/oldal

Fénymásolás:

20 FT/A4 – egyoldal, 30 FT/A kétoldal

30 FT/A3 – egyoldal, 50 FT/A kétoldal

Színes fénymásolás és nyomtatás 50-230 Ft/oldal

Selejtezett könyvek 200 Ft/db áron kaphatók!

Spirálozás: 300 Ft/db

Eszközbérlésre van lehetőség!

- asztal, szék

- étkezés

Könyvtári tagság:

400 Ft/év - aktív munkaviszony

200 Ft/év - diákok, nyugdíjasok

KÉZILABDA

Igen hosszú – tőlünk független – szünet után végre ismét közösen mozoghattunk a XVII. Szentandrás Kézilabda Kupán – Apáti-Nagy Ferenc Emléktornánkon – 2020.08.01-jén.

„Hogyha az emberek összefognak, elképesztő, hogy mi mindent elérhetnek. És sok mindenre rá tudnak venni másokat is” (Agatha Christie)

A vártnál is nagyobb részvétellel, jelentős létszámot megmozgatva zárult a Kézilabda Clubunk által hosszú évek óta – 17. alkalommal – megrendezésre kerülő kézilabda tornánk. Hálásan köszönjük Apáti-Nagy Ferenc mindkét lányának, Mariann és Tünde, valamint valamennyi családtagnak, akik idén is megtisztelték rendezvényünket jelenlétükkel.

A rövid megnyitót követően, immár hagyományként a Testület csapata idén is vállalta a játékot a „nosztalgia” csapatunk ellen. A győzelmek évek óta felváltva születtek, ma a Testület csapata két igen kimagasló teljesítménnyel - nyerte a csatát. Ez úton is köszönjük a játékukat és a részvételüket: Sinka Imre polgármester, Dr Lesfalvi Balázs alpolgármester (a torna legjobb kapusa), Farkasné Sinka Dóra, Rusz Mihály, és Major Attila (a nosztalgia mérkőzés legeredményesebb játékosa) képviselőknek. A nosztalgia csapat tagjai: Németh Anna, Fazekas Elekné, dr Olasz Imréné dr Kulik Éva, Kozák Györgyi, Pekárné Kovács Tünde, Lénárt Anett, Kondacs Renáta, Egriné Kovács Andrea.



Az ezt követő Kondoros elleni, végig kiélezett csata idén egy gólos hazai győzelemmel zárult. A hazai csapat tagjai: Bata Luca, Sztricskó Janka, Szécsi Lili, Ambrus Réka, Olasz Éva, Szilágyi Gréta, Kondacs Renáta, Lénárt Anett, Petrás Viktória, Egriné Kovács Andrea. A torna legjobb vidéki játékosa Laszkács Edina (Kondoros) lett, míg a legjobb hazai játékos, és ezzel az Apáti-Nagy Ferenc vándorszerleg birtokosa egy éven keresztül: dr Petrás Viktória. Mindenkinek ez úton is szívből gratulálunk.

Külön köszönet Sztancsik Csabának és Gázsó Istvánnak a segítő közreműködésért, Godáné Aninak az isteni gulyásért, és persze minden kedves segítőnek, támogatónak aki bármilyen formában hozzájárult a nap sikeres lebonyolításához, a teljesség igénye nélkül:

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata, Képviselő Testülete, Hunyadi János Katolikus Általános Iskola, GODA BOLT – Lestyan-Goda Mihályné Ani, Lestyan-Goda Anna, RÖFI BOLT – Dr. Olasz Imréné dr. Kulik Éva, FARKAS IMRE – HAPPY COLLORS Bt, Bukovinszki Béla – Agro-Flott Bt, CUKI Cukrászda – Mrena Orsi, MINI ITALDISZKONT – Liskainé Kati és Liskainé Piroška, HÚSBOLT – Rusz Róbert, Sinka Imre (Pisze bácsi), Gömöri&Gömöri Kft Kondoros, Pekárné Kovács Tünde, Sinka Petra, Bohákné Kiss Annamária, BO-LU-TEX Kft – Szécsi Hajni, Szécsi Balázs – DROFA, Farkas Péter (fociedző,



gravírozó), Major Attila képviselő, Farkasné Sinka Dóra képviselő, Rusz Mihály képviselő, Apáti-Nagy Mariann, Művelődési Ház és Könyvtár – Erika és Edit, Sinkáné Marika, Egri Márk, Egri Gergő, Egri Imre, Németh Ani, Bohákné Kiss Annamária, Kozák Györgyi, Elek Mónika és valamennyi megjelent egykori és jelenlegi kézilabda játékos és segítő családtagjai.

„Az izomláz az egyetlen fájdalom, ami büszkeséggel tölt el.” Jövőre ugyanitt ismét találkozunk, várunk benneteket ismét szeretettel!

A következő héten a családi napon is aktív részt vállaltunk – a korábbi évekhez hasonlóan – ahol Ani néni finom főztjét külön díjjal jutalmazták. Köszönjük a lehetőséget és a szervezést, Ani néninek pedig a finomsághoz és a díjazáshoz ez úton is szívből gratulálunk!



Csak hinni tudjuk és reméljük, hogy hamarosan ismét tudunk majd beszámolni az újbóli edzésmunkánkról, verseny eredményeinkről is, ehhez azonban sok mindenben változást kell elérni nem csak nekünk hanem környezetünknek is.

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Nagyon köszönöm a szentandrási egyesületek támogatását-mondta el dr. Lesfalvi Balázs. A civil egyesületek részvételével egy nagyon jó hangulatú főzőversennyel kezdődött az idei Családi Nap. A rendezvényre látogatókat színes programok és ingyenes gyermekugrálóvár várta. A műsorok éjfél után értek véget és nagy sikert hoztak a fellépőknek.

Közeleg a tanév kezdete és néhány napon belül újra hangosak lesznek az oktatási intézmények az egész országban. Az augusztusi hónapban kialakításra került az általános iskola új ebédlője. Molnár Imre igazgató úr jó szervezése és a Polgármesteri Hivatal részéről biztosított munkatársak mind hozzájárultak, ahhoz, hogy szeptembertől egy nyugat-európai színvonalú ebédlő áll a szentandrási gyermekek rendelkezésére.



Ilyen volt



...ilyen lett

A Hunyadi utca 34. szám alatt épületbontás folyik, szeretnék mindenkit megkérni, hogy fokozott óvatossággal közlekedjenek a járdán, és a szalaggal lezárt részeknél kerüljék ki ezt a szakaszt. Az elhagyatott épület szomszéd felőli falfelülete leomlott és bedőlt a szomszéd udvarára. A szomszéd telek tulajdonosának a testi épségét is veszélyeztető helyzet indokolttá tette a romos épület lebontását. Jelenleg az elektronikai lekötés zajlik, amit a főfalak bontása fog követni. – tájékoztatott dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester.

ÖNKORMÁNYZATI

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság augusztus 26-án tartotta soron következő ülését.

A Bizottsági Ülésen az első napirendi pont az augusztus 8-án megrendezett Családi nap beszámolója és értékelése volt. A jelenlévők véleménye szerint a lehetőségekhez mérten kulturált és színvonalas rendezvényen vehettek részt a településünk lakói és az esetlegesen megjelent vidékiek is. Bízom abban, hogy aki kint volt a sporttelepen az is hasonlóan vélekedik és jól érezte magát! A mostani helyzetben az is fontos megjegyezni, hogy a programokra biztosított szerény anyagi forrást nem léptük túl. Nagyon szépen köszönjük mindenkinek, aki elősegítette a rendezvény sikerességét!

A második napirendi pont a soron következő rendezvények programjainak megtárgyalása és előkészítése volt. Sajnos itt is elhangzott az, hogy az esetleges vírushelyzet miatt –a lakosság védelme érdekében- ismételt korlátozásokat vezetnek be az eljáró Hatóságok. Ehhez –a lakosság védelme érdekében- természetesen mi is alkalmazkodni fogunk! Ami biztos megrendezésre kerül az a Kertbarát kör kiállítása. A szeptember 19-én megtartandó Újrateremtés évfordulójának megemlékezéséről (Békésszentandrási Helytörténelmi Egyesület szervezésében) reménykedünk. Viszont az október 1-jei Idősek Napja alkalmából tervezett ünnepség az idősebbek védelme érdekében elmarad.

A bejelentések során:

- Megkértük a jelenlévő Közterület felügyelőt, hogy a lehetőségéhez mérten tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a településen értékesítést folytató mozgó árusok maguk után ne hagyjanak szemetet és szedjék le a vásárt hirdető hirdetéseiket.
- Polgármester úr tájékoztatt bennünket, a folyamatban lévő pályázatainkról és a jövőbeni, Bizottságot érintő teendőkről.
- Tárgyaltunk a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom kezdeményezéséről, hogy esetleg babázászlókat helyezünk ki az önkormányzat épületére.
- Megtekintettük és véleményeztük Győri Erzsébet vázlat tervét egy Békésszentandrási nevezettségű ábrázoló esetleges rézkarcról.

Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a Tisztelt Lakosságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen állunk rendelkezésére!

Elérhetőségem: 06 30 89 71 522

majorattilla@freemail.hu

Tisztelettel: Major Attila

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrási Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

HÍREK

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme

Az ülés ideje: 2020. szeptember 28. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtt: Tájékoztató a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról, valamint a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkáról
Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök
2. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének .../2020.(...) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 4/2020.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Sinka Imre polgármester
Véleményezi: Gazdasági és Turisztikai Bizottság
3. Beszámoló Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat 2020. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről
Előadó: Sinka Imre polgármester
Véleményezi: Gazdasági és Turisztikai Bizottság
4. A Békésszentandrási Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkájáról szóló beszámoló
Előadó: Csépainé Tóth Gabriella jegyző
Véleményezi: Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság
5. Tájékoztató a 2020. évi közmunkaprogram eddig elvégzett munkájáról és a további feladatairól
Előadó: Tóth András intézményvezető
Véleményezi: Településüzemeltetési és Projektelőkészítési Bizottság
6. Tájékoztató a település környezetvédelmi helyzetéről
Előadó: Farkasné Sinka Dóra képviselő
Véleményezi: Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság
7. A Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolója
Előadó: Molnár Imre Zoltán igazgató
Véleményezi: Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság
8. Bejelentések

Sinka Imre
polgármester

Államalapítónkra emlékeztünk

Augusztus 20-án az ünnepi szentmise után a katolikus templom előtti dísztéren emlékezett községünk lakossága. Először „Faludi Ferenc: István királyhoz” című versét Juhász Gergő mondta el, majd Szabó Alexa és Nyemcsok Edina gyönyörű duettjét hallhattuk az „István, a király” című rockoperából. Ezt követően Dr. Lesfalvi Balázs köszöntötte az ünnepeken megjelenteket és magyarságunk, a magyar emberek erejének fontosságát hangsúlyozta. A műsor befejezéséért Nyemcsok Edina „Csézy: Ez az otthonunk” című dalával tette méltóvá ezt a napot. Majd a Himnusz közös éneklése után a hagyományokhoz híven a szentmisén megáldott kenyeret Sinka Imre polgármester szelte fel és kínálták az ünneplők között.

Szerencsére ezzel a rövid műsorral mégis sikerült megemlékeznünk állami ünnepünkről ebben a kritikus időszakban.

BE



Szabó Alexa és Nyemcsok Edina duettje

Fotó: newjsag.hu

ÉRTESÍTÉS A HÁZSZÁMOK ÉS UTCANÉV-TÁBLÁK ELHELYEZÉSÉNEK ELLENŐRZÉSÉRŐL

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2020 szeptember-október hónapban nagyközségünkben felülvizsgálatra kerül az utcanév-táblák és a házzámtáblák megléte, azok szabályszerű elhelyezése. Mivel nagyon sok helyen hiányoznak a házzámtáblák, vagy szabálytalan módon vannak elhelyezve, kérjük az ingatlan tulajdonosokat a hiányzó házzámtáblák mielőbbi pótlására, a nem szabályosan elhelyezett táblák helyes kihelyezésére.

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2014.(IX.25.) önkormányzati rendelet 9.§ (2) bekezdése értelmében „A házzámtáblát (továbbiakban: házzámtábla) az ingatlan utcafronti kerítésére vagy házfalára, az utcáról jól látható módon kell az ingatlan tulajdonosának elhelyezni.”

Azok a tulajdonosok akik a felülvizsgálati időszak végéig nem pótolják a hiányosságokat, írásbeli felszólítást fognak kapni.

Következő lapzárta:

2020. szeptember 30.

(szerda)

Cikkeiket interneten várjuk:

konyvtar@bekesszentandras.hu

Szemétszállítási tanácsok környezetünk védelme érdekében

Az augusztusi bizottsági ülésen felvetődött, hogy a Tisztelt Lakosságnak hasznos tanácsokat adjunk annak érdekében, hogy a hulladékgazdálkodás terén fellépő esetleges problémákat csökkentsük. Természetesen tisztában vagyunk azzal, hogy ezeket megszüntetni talán sohasem tudjuk, de ha egy kicsit mi itt lakók is jobban odafigyelünk, talán kevesebbet idegeskedünk és ráadásul teszünk valamit környezetünk védelme érdekében is! Az alább felsorolt tanácsok betartásával nagyobb nyomást tudunk gyakorolni a Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt-vel szemben is, hogy Ők is az előírtak szerint lássák el feladatukat!

- Először is, éljünk annak lehetőségével, hogy a DAREH által **ingyenesen** biztosított hulladékgyűjtő edényeket (kommunális, szelektív, komposztáló) vegyük át a szolgáltatótól. Előbb utóbb ugyanis kötelezővé fogják tenni a használatát, tehát megszűnik a zsákos szemét elszállítása.

- Az esetlegesen kihelyezésre kerülő zsákos szemetet lehetőleg csak az elszállítás reggelén tegyük ki. Ne adjunk a kóbor kutyáknak lehetőséget arra, hogy szétszedhessék a zsákot, ami köztisztasági szempontból nem egészséges.

- Törekedjünk arra, hogy ne lépjük túl a hetente elszállítandó kommunális hulladék mennyiségét, ne tegyük ki plusz zsákot a kuka mellé. Ezt úgy tudjuk elérni, hogy a lehetőségekhez mérten használjuk ki a szelektív hulladék külön hulladékgyűjtő edényben való gyűjtését.

- Ne tegyük ki a kommunális hulladékgyűjtő napokon: zöldhulladékot, építési törmeléket (síküveg, ablakkeret, kád, WC-csésze stb.), fénycsövet, elektromos háztartási eszközt, gumiabroncsot, veszélyes hulladékot (akkumulátor, festék, fáradt olaj, hígító, szárazelem, stb.), szénport, hamut, salakot, sütőolajat és főleg állati hulladékot.

- Figyeljünk oda a hulladékgyűjtő edények hulladéknaptár szerinti kihelyezésére.

- Szelektív hulladékot kizárólag a szelektív hulladékgyűjtő edénybe (sárga) tegyük ki, mivel csak abban szállítják el.

- Szelektíves kukába csak azokat a hulladékokat tegyük ki, amik szelektíven gyűjthetők (PET palack, műanyag flakon, műanyag zacskó, műanyag fólia, fém konzervdoboz, üdítő doboz, üres fémflakon, kartondoboz, újságpapír, irodai papírhulladék). Ha más is van a gyűjtőedényben, nem fogják elvinni!

- Zöldhulladékból **maximum 240 liter** visznek el ingatlanonként. Lehetőleg átlátszó zsákban tegyük ki, hogy meg tudják állapítani azt, hogy mi van benne.

- Minden esetben olvassuk el azokat a tájékoztatókat, amelyben tájékoztatnak bennünket a közszolgáltatás részleteiről és az esetleges változásokról.

Arra is gondoljunk, hogy a hulladék elszállítását végző emberek is alkalmazottak, ne veszekedjünk velük, csak azt a munkát végzik el, amit az irányítók rábíztak. Tiszteljük meg Őket azzal, hogy nem hozzuk Őket olyan helyzetbe, hogy munkahelyüket és egészségüket veszélyeztessék.

A legfontosabb tanács talán az, hogy a kommunális hulladék csökkentése érdekében és a környezetünk védelme miatt gyűjtsünk szelektíven és komposztáljunk!

Major Attila
Önkormányzati képviselő

Felelős döntések a zavartalan működés érdekében

A Gazdasági és Turisztikai Bizottság a nyár folyamán két alkalommal ülésezett.

2020. július 30-án a Magyar Falu Program keretében meghirdetett pályázatok beadásával kapcsolatban hoztunk döntéseket. Ezek kerékpárutak építésével és felújításával, az Óvoda épületének korszerűsítésével, a Polgármesteri Hivatal udvari épületeinek helyreállítási munkálataival és temető fejlesztéssel voltak kapcsolatosak.

Személyi kérdésekhez kapcsolódó pénzügyi döntés is született két alkalommal. Előbb a Gondozási Központnál, majd a Bölcsődénél fogadtuk el és támogattuk az intézményvezetők kérelmét és javasoltuk a Képviselő-testületnek 1-1 fő helyettesítésre történő felvételét.

2020. augusztus 28-án hosszas vita után az önkormányzati dolgozók gyermekeinek járó iskolakezdési támogatást az előző években juttatott összeg 50%-ában határoztuk meg. Továbbá jeleztük, hogy ezt a támogatást jövőre tanszer csomag formájában fogjuk nyújtani.

A Pázsit tó rekonstrukciója elnevezésű beruházás kapcsán szükség volt a projekthez kapcsolódó szemléletformáló tevékenység megvalósítására. A feladatok elvégzésére a legalacsonyabb árajánlatot fogadtuk el, amely megfelelt a pályázatban előírtaknak.

Elfogadtuk annak a levélnek tartalmát, amely a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. felé fordul felhívással arra vonatkozóan, hogy mindent tegyen meg annak érdekében, hogy Békésszentandrás Nagyközség lakosságának egészséges ivóvízhez jutását, a fenti projekt megvalósulását Szarvas Város Önkormányzatának követelése ne gátolhassa.

A Körös-menti Turisztikai és Kulturális Egyesület elektronikus levélben megkereste Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületét az Egyesület és a Tourinform Iroda 2020. évi működéséhez való hozzájárulásra vonatkozó állásfoglalás kérésével. A TDM által kért támogatás mértéke 2.000.000 forint. Miután a jelenlegi helyzetben a költségvetésünk nagyon szigorú és takarékos gazdálkodást kíván és a jelzett támogatásra semmilyen kötelezettségünk nincs, a kérelem támogatását nem javasoltuk a Képviselő-testületnek. A tagságunkat továbbra is megtartottuk, mivel az 40.000 forint tagdíjat befizettük. Sajnálunk ezen döntés meghozatalát, de hasonlóképpen jártunk el akkor is, amikor a békésszentandrási civil szervezetek támogatásáról, a Vitamin napról vagy intézményeink dologi kiadásairól szolt az előterjesztés. Amennyiben sikeresen akarjuk teljesíteni a 2020. évi költségvetést (márpedig sikeresen akarjuk), akkor ilyen döntések meghozatalára van szükség! Itt kell megemlíteni azt a felhívást, amit a Magyar Energetikai és Közmű-Szabályozási Hivatal küldött az Önkormányzatnak, melyben arról tájékoztattott, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű rendszerek vagyoneértékelését el kell készíteni. Az erre kért legkedvezőbb árajánlat 2.000.000 forint volt. Határozatot hoztunk, hogy a felhívással egyetértünk, de csak akkor tudjuk elvégezteni, ha lesz rá megfelelő forrás.

A bizottsági ülés végén kértük, hogy az Önkormányzatiság Napját, ha szerény keretek között is, de tartsa meg az Önkormányzat!

A Gazdasági és Turisztikai Bizottság döntéseit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

A bizottság nevében:

Hévizi Róbert
elnök

Erős emberek a vízben is

2020. augusztus 8.-án rendezték meg a HSMA ERŐS EMBEREK PRÉMIUM LIGA III. forduló VIZI ORSZÁGOS BAJNOKSÁGOT, BALATONLELLÉN!

Nem szokványos verseny zajlott a Balaton partján, vízben. 5 versenyszámban mértük össze erőnket, tudásunkat.

1. Óriás egykezes nyomás 77.5 kg 6 ismétlés, 50 mp alatt. Versenyszám győzelemmel zárult.
2. Bődöncipelés, 2db 120 kg-os bődönt kellett 10 m-t cipelni vízben, utána átdobni állványon időre.
3. Hordódobás magasba 5,5 m, 5 db 9 kg-mos söröshordó.
4. Autótartás időre, 50 mp-ig tartottam, 3. helyezés.
5. Kőgolyó vállra, 102 kg-os golyót kellett 6-szor időre vállra venni, 60 mp alatt sikerült, 4. hely!

Összetettben a 4. helyen végeztem. Nagyon örülök neki, hisz első osztályú versenysorozatban versenyzem. A verseny megtekinthető a Sport1 Tv műsorán.



2020. augusztus 16.-án rendezték meg HSMA Erős Emberek Prémium Liga IV fordulót Mádton. 5 versenyszámban mértük össze erőnket, tudásunkat. 1. vegyes nyomás 2x48kg egykezes 75kg - mos Óriás egykezes 135kg Rönknyomás 130kg Rúddal súlylökés Természetesen mind földről elemelve. 2. kamionhúzás ,13t - 20m 3.keretcipelés ,312kg-2x15m 4.Izlandi keresztcipelés, 2x20m 5. Kőgolyó vállra, 145kg Nagyon nagy, és szoros küzdelem volt,



folyamatos nyomás alatt tartva az élmézőnyt. Kiegyensúlyozott voltam négy versenyszámig, hoztam a legjobbat, ami azt jelenti, 3.hely stabilan. Viszont annyira elfáradtam az utolsó versenyszámra, (kőgolyó vállra 145kg, amibe szinte mindig dobogós vagyok), de sajnos benulláztam, így visszaestem a 6. helyre összetettben. Ilyen ez a Sport, de nem adjuk fel! Folytatom tovább edzéseket, bár munka mellett nem olyan egyszerű, illetve készülünk Csonki Mariannával a következő versenyre.

2020. augusztus 30.-án Jászberényben rendezték meg HSMA GIRLPOWER U70 Döntőt! Békésszentandrás Csonki Marianna képviselte! Öt versenyszámban mérték össze erejüket, tudásukat a csajok. Mariann testúlya 54 kg, csak a tisztánlátás végett, kedves olvasók. 1. kamionhúzás hámmal 17.5 m- 8.5t Mariann elhúzta, kevesebb, mint egy perc alatt. 2. kamionhúzás kötéllel ülve, 17.5-8.5t, - versenyszám győzelem (33mp). 3. Egy 220 kg-os traktor kereket kellett egy erőkeret segítségével felemelni a földtől, és tartani ameddig csak lehet. Versenyszám győzelem - 49mp-ig tartotta. 4. gumiborigatás 220 kg-os - versenyszám győzelem. 5. versenyszám lengősúlycipelés 170kg - 17.5m (18mp). Mariann ezzel a teljesítményével megnyerte a Döntőt! Hatalmas Gratuláció! Hisz nem átlagos teljesítmény! Kőkemény edzőmunka áll mögötte! A teljes verseny megtekinthető lesz majd 1 hónap múlva Sport Tv-n, illetve a Tv2 hírműsorban.



Losonczy Imre

DAREH BÁZIS
HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT ZRT.

KOMMUNÁLIS (VEGYES) HULLADÉKGYŰJTŐ EDÉNY ÁTVÉTELE BÉKÉSSZENTANDRÁSON

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Békésszentandrásan ingatlanl rendelkezők kommunális (vegyes) hulladék gyűjtésére szolgáló edényt vehetnek át.

Átvétel helye:

5561 Békésszentandrás, Hősök tere 1.
(Ügyfélszolgálati iroda – C épület)

Átvétel ideje:

2020. szeptember 17., és október 1. 9-11 óráig.

Hunyadi hírek

Az előző évekhez hasonlóan idén is megrendezésre került a Családi nap keretein belül a Hunyadi Mátyás Sport Egyesület focitornája. Az időjárás is kedvezett rendezvényünknek, és, bár ebben az évben csak hazai csapatok mérték össze tudásukat, így is szép számmal megjelentek a focipályán!

Mindenki lelkesen futballozott, az U-7-es korosztálytól az U-15-ös korosztályig. A meccsek után éremosztásra került sor, melyet Major Attila képviselő Úr adott át a gyermekeknek.



Az U-7,U-9,U-11,U-13,U-15, Ifi csapatok torna zárásaként minden focistát, és segítőt megvendégtünk egy finom hot-doggal, amit jóízűen fogyasztottak el a fáradt, de jókedvű kis focisták!

A délután további részében is a focié volt a főszerep, ahol a Békésszentandrás Öregfiúk csapata játszott egymás ellen barátságos mérkőzést, majd a nap zárásaként a Békésszentandrás felnőtt csapat a Kondoros csapatát fogadta felkészülési mérkőzésre.

Mindenkinek szeretném megköszönni segítő munkáját, aki bármilyen formában hozzátett programunk sikeres lebonyolításához!

Farkas Péter
Békésszentandrás HMSE
Elnökségi tag
Utánpótlás edző

K -> Kommunális hulladék
Z -> Zöldhulladék
SZ -> Szelektív hulladék



Meghívó

A Békéss János Helytörténeti
és Hagyományörző Egyesület
tisztelttel meghívja a lakosságot

**2020. szeptember 18-án
(péntek)
15.00 órára**

az Újratelepítés Emléknapja
alkalmából
rendezett megemlékezésre.

Helyszín: Református templom melletti tér
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

nap		Október			
1	Cs				
2	P			SZ-1,SZ-2,SZ-3	
3				Szombat	
4				Vasárnap	
5	H	K-3	Z-1		
6	K	K-1			
7	Sz	K-2			
8	Cs				
9	P				
10				Szombat	
11				Vasárnap	
12	H	K-3	Z-2,Z-3		
13	K	K-1			
14	Sz	K-2			
15	Cs				
16	P				
17				Szombat	
18				Vasárnap	
19	H	K-3			
20	K	K-1			
21	Sz	K-2			
22	Cs				
23	P			UNNEP	
24				Szombat	
25				Vasárnap	
26	H	K-3	Z-1,Z-2,Z-3		
27	K	K-1			
28	Sz	K-2			
29	Cs				
30	P				
31				Szombat	

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés

2020.08.01-jén Demcsák Bálint és Zabundia Adrien,
Balogh Tamás László és Belanka Orsolya Judit,

2020.08.17-én Sárkány Zsolt - Gáspár Erika,
2020.08.19-én Pamuki Gábor - Sismis Edina,
2020.08.24-én Simon Zsolt - Majoros Edina,
2020.08.29-én Borgulya Zita és Szalai Ferenc

kötött házasságot.



Születés

2020. július 18-án Ungi Imre és Ungi Barbara szülőknek IMRE utónevű gyermeke született.



MEGEMLEKEZÉS

Bozóki István

halálának 1. évfordulójára

*„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,
S nyugalmat nem zavarja senki,
Életed elszállt, mint a virágillat,
De emléked ragyog, mint a fényes csillag.”*



Kimondhatatlan fájdalommal emlékezünk Rád.
Nagyon hiányzol Apu!
Feleséged, gyermekeid, vejed, unokáid

MEGEMLEKEZÉS

*„Értünk éltél, bennünket szerettél,
Elfelejteni Téged soha nem lehet,
Te voltál a jószág és a szeretet,
Őrizzük drága emlékedet.”*



Fájó szívvel emlékezünk
CSIPAI LÁSZLÓRA
születésének 65., halálának 8. évfordulóján.

Szeretett családja

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.

5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.

Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán

temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

REDŐNY- és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szúnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József

Szinergia BT., Békésszentandrás * Telefon:30/716 6395

Dr. Bodnár Beáta egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Tel/fax:06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Békésszentandrás, Széchenyi u. 18. sz. alatti ingatlan 4 M Ft
Békésszentandrás, Akácos u. Köröshöz közel családi ház

4 M Ft

Szarvas, Malom u. sorházi lakás 100 m2, irányár 28 M Ft

Szarvas, Zrínyi utcában dupla építési telek irányár 6 M Ft

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1 M Ft

Cserkeszölön 608 négyzetméteres beépítetlen telek
üdülővezetben 1,3 M Ft

Szarvas, Szent László u. felújításra szoruló
családi ház 6 M Ft

Békésszentandrás, Zalán u. 14. sz. alatti ingatlan 1,2 M Ft

Békésszentandrás, Bethlen u. 20. sz. alatti ingatlan 5,5 M Ft

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd

5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242

Családi Nap 2020.



Játsszunk együtt 2! – családi vetélkedő érdekes feladatokat adott a jelentkező családoknak. Az első megmértetés a krumplipucolás volt meghatározott időre.



A Napraforgó játszóház a jó időben hatalmas buborékokkal csábította a kicsiket és nagyokat.

A hagyománytól eltérően került megrendezésre a Sport-és Vitamin-nap helyett augusztus 8-án, szombaton a Családi Nap sok-sok civillel és családdal. A főzőversenyre ismét számos jelentkező akadt, akiket a neves zsűri értékelt. A gyermekek játszhattak a különböző kültéri játékokkal, a családok vetélkedtek egymással. A színpadon a helyi és környékbeli együttesek szórakoztatták a közönséget. Közben a sportpályán rúgták a focit, a vízben kajakpóloztak. Köszönjük mindenkinek az aktív részvételt és a sok támogatást! Aki eljött igazán remekül érezhette magát ezen a családi napon!

BE

Főzőverseny eredménye

Pörkölt kategória:

1. Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesülete – paprikás krumpli medvehagymás nokedlivel és parasztcipisszel
2. Ipartestület – birkapörkölt
3. Kézmárki Dániel – kakaspörkölt

Egyéb kategória:

1. Kertbarát Kör – tárkonyos sertésraguleves sült egérkével
2. Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Békésszentandrási Csoportja – gulyásleves lekváros buktával



A Vidrasport tagjai nemcsak bemutatták a kajakpólo szabályait, de a bátor résztvevők ki is próbálhatták ügyességüket.



A színpadi műsorokban szomszédaink, a Csabacsüdi Hagyományörző Egyesület is szórakoztatta a közönséget.

Fotók: Kanti Dorottya

3. Halász István – bagolyás Halásznémódra

A Magyar Fehérsztaal Lovagrend különdíját a Kézilabda Club körömpörkölt zúzával étele nyerte, melyet Simkó József adott át.

Támogatók: AgroAktív Egyesület, Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület, Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő Sport Club, Békésszentandrási Kézilabda Club, Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete, Békésszentandrási Tessedik Sámuel Vadásztársaság, Bencsik Diszkont, Bencsik Viktória Kitti, Cuki Cukrászda, Csabacsüdi Hagyományörző Egyesület, Csillagtúra Tanoda, Farkas Péter gravírozás, Feláldozhatók zenekar, Fitt-Form Torna Sportegyesület, Gallicoop Zrt., Gászó János, Goda Bolt, Gondozási Központ, Heliagro Kft, Hunyadi Mátyás Labdarúgó Sportegyesület, Ipartestület, Italdiszkont, Kertbarát Kör, Kiss Imre zöldséges, Körös Tanácsadó Kft., Melis pékség, Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesülete, Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének Békésszentandrási Csoportja, Nyugdíjasok Szociális és Kulturális Egyesülete, Református Egyház, Rusz Róbert, Simkó József, Sovány István, Szabó Imre, Szabóné Farkas Borbála, Szarvasi Polgárörtség, Szécsi Balázs, Szentandrási Dalkör, Tóth Zoltán és Családja, Vértessy Tánc-Sport Egyesület, Virág István